

EIT Food Adatmenedzser képzés 2022-ben is

Szeptember 7 és 9 között az EIT Food és a Campden BRI Magyarország Nonprofit Kft, mint a magyarországi EIT Food Hub az Eötvös Loránd Tudományegyetem Informatikai Karával és az Ipar4.0 Platformmal közösen, az EIT Food tevékenységét is bemutató három napos hibrid képzést szervezett, melyen a résztvevők a téma szakértőitől sajátíthatták el az élelmiszeripari adatgyűjtés és adatmenedzsment alapjait.

A résztvevők között voltak már aktívan dolgozók, sőt, tapasztaltabb szakember is, illetve egyetemi hallgatók és további, a téma iránt érdeklődő fiatalok. A lehetőség sokak figyelmét felkeltette az által, hogy egy, az egyetemeken kevésbé oktatott területbe nyújtott betekintést, emellett többen úgy látták, hogy az itt megszerzett ismereteket jól tudják majd hasznosítani a tanulmányaik során, a kutatásban, vagy a mindennapi munka területén.

A képzés első két napján online formában zajlott az oktatás.

Az előadások többek között az adatgyűjtés és mérés széles témakörét járták körül, illetve ezek kapcsolatát olyan meghatározó élelmiszeripari területekkel, mint az élelmiszerbiztonság és élelmiszerbiztonsági rendszerek, a nyomonkövethetőség és a folyamatszabályozás. A résztvevők végigkövethették, hogy az élelmiszer-feldolgozás során hol és milyen adatok keletkeznek, ezek hogyan és milyen eszközökkel mérhetőek, milyen módon valósulhat meg az adatok tárolása, feldolgozása, kiértékelése.

Az elméleti részt gyakorlati feladatok tarkították, melyen a csoportok egy konkrét élelmiszertechnológiai példa segítségével maguk is tapasztalatot szerezhettek a digitalizáció nyújtotta lehetőségek alkalmazásáról.



A harmadik napon az oktatás hibrid formában történt, aznap a hangsúly az adattudományokon volt.

A résztvevők megismerkedtek különböző, az adatok feldolgozhatóvá alakítását segítő módszerekkel, illetve olyan elérhető eszközökkel, melyekkel az adatok vizualizációja és értékelése megvalósítható.

A napot egy feladattal zártuk, melyen a résztvevők beszámoltak tudásukról az érintett témákban.

Köszönjük a közös munkát és együtt gondolkodást, az izgalmas ötleteket és az inspiráló gondolatokat minden Résztvevőnek!

